

全省司法行政基层建设工作会议召开

本报海口7月4日讯 (记者魏如松 通讯员陈华 实习生聂志锋)基层是司法行政工作的基础。今天上午在海口召开的全省司法行政基层建设工作会议强调,要把司法行政基层的职能作用发挥好,把司法行政基层基础建设好。

据了解,近年来我省司法行政基层建设全面加强。目前,全省18个市县已建立司法所225个,占全省乡镇、街道建制数的100%,实现了“一乡镇一所”的工作目标。全省225个司法所现有工作人员538人,司法所专项编制工作人员中具有大专以上文化程度的332人,占专项编制人数96.2%。全省率先分别在海口市美兰区、白沙黎族自治县推行“人民调解委员会驻区法院调解室”和“人民调解委员会驻乡镇派出调解室”的做法,大力构建人民调解、行政调解与司法调解相衔接的“大调解”格局。

省属企业群众工作座谈会召开

要求主动把矛盾化解在基层

本报博鳌7月4日电 (记者魏如松 实习生聂志锋)今天下午,省委群工部、省委维稳办、省国资委在博鳌召开省属企业群众工作座谈会,会议指出,面对新形势,国资国企系统要耐心听取群众反映的意见,进行换位思考,主动把矛盾化解在基层,把隐患消除在萌芽状态。

会议总结近年来我省国资系统省属企业群众工作经验,分析研判省属企业当前的群众工作形势。近年来,我省国资系统省属企业注意处理好发展与稳定的关系,以切实维护职工群众合法权益和企业根本利益为出发点,通过完善机制、落实责任,为实现国资监管上新水平、国企发展上新台阶的“双新”目标营造和谐稳定的环境。

会议指出,要充分认识做好新形势下省属企业群众工作的重要性,把推动企业发展与维护职工利益、促进社会稳定放在同样重要的位置,一起谋划、一起部署、一起落实;要明确工作要求,在加快发展巾抓好群众工作。

省委省政府第四检查组到陵水进行专项调研检查

本报椰林7月4日电 (记者付阳阳)为狠抓省委省政府重大决策部署贯彻落实,进一步推动“项目建设年”各项工作落到实处,帮助各市县进一步理清发展思路、解决实际问题,确保今年经济预期目标顺利实现,省委省政府在今年第一季度检查的基础上,继续成立6个专项检查组,于本月4日到15日分头深入各市县和省直各部“大检查”。今天下午,第四检查组率先来到陵水黎族自治县,对该县上半年经济工作、重点项目、财政支出和重点工作开展情况进行了专项调研检查。

第四检查组由省委常委、常务副省长谭力,省人大常委会副主任陈海波带队。检查组一行先后来到清水湾旅游度假区、国际旅游岛先行试验区,对雅居乐清水湾项目、惠普海南项目、海洋主题公园等多个省重点项目建设执行情况进行了现场检查。在实地考察了陵水属地内省重点项目投资建设情况,并听取了上半年经济运行和重点项目建设的情况汇报后,谭力充分肯定了陵水和国际旅游岛先行试验区所取得的成绩。他说,看到建设工地十分繁忙,对上半年经济工作、重点项目、财政支出和重点工作开展情况进行了专项调研检查。

省委常委、政法委书记肖若海出席会议。肖若海就全面加强我省司法行政基层建设工作提出三点要求,一是从实现海南科学发展、绿色崛起,全面加快建设国际旅游岛建设的大局出发,充分认识加强司法行政基层建设工作的必要性和重要性。要把司法行政基层的职能作用发挥好,把司法行政基层基础建设好,保证更加有效地维护基层的平安稳定。二是充分发挥司法行政基层职能,为我省经济发展营造和谐稳定、公正高效的法治环境。发挥扎根基层、贴近群众、主动便捷的工作优势和熟悉法律、政策的专业优势,努力为基层提供优质、高效的法律保障、法律服务和法制宣传。三是加强组织领导,把司法行政基层建设各项任务落到实处。认真研究和解决司法行政基层建设中组织机构、人员编制等实际困难,从人力、物力、财力等方面提供有力保障。

国资国企系统要坚持以发展为第一要务,以稳定为第一责任,以群众诉求为第一信号,切实加强源头预防和源头治理。要综合运用多种手段,把可能影响稳定的倾向性、苗头性问题进行全面梳理,寻求治本之策。

省委常委、政法委书记,群工部部长肖若海出席会议。肖若海在讲话中要求,要加强组织领导,在推进体制机制创新中抓好群众工作。强化“一把手”责任,对于群众工作,特别是事关全局的重点工作,各省属企业“一把手”必须亲自挂帅,亲自研究部署,亲自指挥调度,亲自检查督导。其他领导成员要按照“一岗双责”的要求,积极配合,认真抓好群众工作。要进一步转变工作作风,以当前全省开展的治理“庸懒散贪”专项行动为契机,通过治庸提能,治懒增效,治散聚力,治贪促廉,为推动国资国企的跨越式发展提供坚强保障。要进一步推动体制机制创新工作,将群众工作、信访工作纳入企业管理新体系,使群众工作更加适应新形势需要。

许多项目拔地而起,日新月异,配套设施正在兴建,特别是清水湾高标准建设的新兴城市社区雏形初现,令人振奋。雅居乐清水湾项目在多个区域有销售负责人,在房地产市场不景气的情况下取得很好销售业绩来之不易。此次检查感受最深的是,陵水县上半年经济运行较为正常,惠普海南等重点项目建设明显加快,另外特别值得充分肯定的还有,企业纷纷反映陵水县委、县政府为重点项目提供的周密细致的服务。

谭力提出,陵水属地内省重点项目投资建设情况,并听取了上半年经济运行和重点项目建设的情况汇报后,谭力充分肯定了陵水和国际旅游岛先行试验区所取得的成绩。他说,看到建设工地十分繁忙,对上半年经济工作、重点项目、财政支出和重点工作开展情况进行了专项调研检查。

第四检查组由省委常委、常务副省长谭力,省人大常委会副主任陈海波带队。

检查组一行先后来到清水湾旅游度假区、国际旅游岛先行试验区,对雅居乐清水湾项目、惠普海南项目、海洋主题公园等多个省重点项目建设执行情况进行了现场检查。在实地考察了陵水属地内省重点项目投资建设情况,并听取了上半年经济运行和重点项目建设的情况汇报后,谭力充分肯定了陵水和国际旅游岛先行试验区所取得的成绩。他说,看到建设工地十分繁忙,对上半年经济工作、重点项目、财政支出和重点工作开展情况进行了专项调研检查。

第四检查组由省委常委、常务副省长谭力,省人大常委会副主任陈海波带队。

检查组一行先后来到清水湾旅游度假区、国际旅游岛先行试验区,对雅居乐清水湾项目、惠普海南项目、海洋主题公园等多个省重点项目建设执行情况进行了现场检查。在实地考察了陵水属地内省重点项目投资建设情况,